



- 9 MAJ 2011

2938/U - 944

KO 2910

45
C. U.
SR

MINISTERSTVO HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Ing. Ján Petrovič
generálny riaditeľ sekcie energetiky

Bratislava 2. 5. 2011
Číslo: 3553/2011-3200

Vážený pán generálny riaditeľ,

dovoľujem si Vás požiadať o vyrozumenie stavebných úradov vo veci výstavby slnečných (fotovoltických) elektrární.

Dňa 5. apríla 2011 bol schválený zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Účinnosť tohto zákona je stanovená od 1. mája 2011.

Z hľadiska podpory elektriny z obnoviteľných zdrojov energie je dôležitý termín uvedenia zariadenia výrobcu elektriny do prevádzky. Tento v zmysle uvedenej novely zákona je určený ako dátum, kedy bolo na základe kolaudačného rozhodnutia povolené užívanie zariadenia výrobcu elektriny alebo kedy bola úspešne vykonaná funkčná skúška pripojenia zariadenia výrobcu elektriny do sústavy podľa toho, ktorý dátum nastane neskôr.

Takouto definíciou sa nahrádza a spresňuje súčasná definícia, ktorá stanovuje, že ide o dátum, kedy bolo zariadenie výrobcu elektriny uvedené do skúšobnej prevádzky.

Vzhľadom k obmedzeniu podpory pre slnečné elektrárne od 1. júla 2011 bude pre investorov tento termín uvedenia zariadenia výrobcu elektriny do prevádzky dôležitý. Vo vzťahu k možnému náporu požiadaviek na vydanie kolaudačných rozhodnutí pre slnečné elektrárne si Vás dovoľujem požiadať o upozornenie stavebných úradov na zákon č. 656/2004 Z. z. o energetike a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Uvedený zákon s účinnosťou od 1. mája 2010 vyžaduje pre zariadenia na výrobu elektriny zo slnečnej energie pre územné a stavebné konanie *osvedčenie o súlade investičného zámeru s dlhodobou koncepciou energetickej politiky*, ktoré vydáva Ministerstvo hospodárstva SR. Osvedčenie podľa zákona č. 656/2004 Z. z. nie je potrebné len pre zariadenia na výrobu elektriny zo slnečnej energie umiestnené na budove s celkovým inštalovaným výkonom do 100 kW. Zoznam vydaných osvedčení je na stránke Ministerstva hospodárstva SR v odkaze energetika.

S pozdravom

Vážený pán
Pavol Baxa
generálny riaditeľ sekcie výstavby a bytovej politiky
Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR
Bratislava